

“只要丈夫还有一口气，我就是他的拐杖和双手”

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

坊子区凤凰街道凤山社区的李爱萍(下图)今年58岁,她照顾瘫痪在床的丈夫16年,用瘦弱的双肩撑起了整个家。“我丈夫是一名伤残退役军人,他勇敢、善良,只要他有一口气,我就是他的拐杖和双手,照顾他一辈子。”2月6日,李爱萍谈起入选“潍坊好人榜”时说,她只是做了妻子应该做的事。

2月6日早上5时,李爱萍蹑手蹑脚地下了床,虽然动作很轻,但还是惊醒了丈夫。“昨晚睡得还好吗?”看到躺在床上的丈夫点了点头,李爱萍显得很開心,随后开



始煮早饭。做完早饭,她开始给丈夫穿衣、洗脸、洗手,再细心地喂水、喂饭,看向丈夫的眼神中充满爱意。

李爱萍的丈夫秦桂生曾是一名军人,16年前,他在部队抬重物时不慎将腰扭伤,此后腰痛逐渐加重,卧床不起,腰椎、颈椎骨质增生、强直及双侧股骨头缺血性坏死等,生活不能自理。

突如其来的横祸虽然让李爱萍很痛苦,但她没有慌乱,而是下定决心一定照顾好丈夫。

“我对家人和亲友说,我会不离不弃,守护、照顾丈夫。”李爱萍说到做到,16年如一日照顾丈夫的生活起居,没有半点怨言。

“丈夫的腰不能弯,有时我会把他扶起来,在家里走动走动,活动一下筋骨。”李爱萍一边给丈夫剪脚趾甲,一边对记者说,丈夫下不了楼,每天早上,她上街买菜时,会把遇到的事和丈夫分享;每天晚上,她还要帮丈夫按摩……如今,在李爱萍的精心照顾下,秦桂生的身体逐渐好转,一家人生活美满,其乐融融。

“别人都说我有福气,讨了一个这么好的老婆。”秦桂生说着,脸上露出了幸福的笑容。“咱们是夫妻,这都是我应该做的。”李爱萍坦然地说。

在当地,只要提起李爱萍,亲戚、邻里都赞不绝口,对她非常敬佩。李爱萍还是一位乐于助人的好人,经常力所能及地帮助他人。

遗失声明

◆刘致凯将潍坊众成商业管理有限公司易乐分公司于2017年11月2日给开具的10000元(壹万元整)保证金收据丢失,收据单号:0000032,特此声明作废。

◆潍坊盛福源食品科技有限公司(统一社会信用代码 91370704MA7G70RE9Q)丢失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13707040065716,声明作废。

◆王可心、张金娴不慎将购买山东郡海置业有限公司开发的郡园小区2号楼2单元101室的2张购房收据丢失,收据编号:4953722,金额:20000,开具时间:2022年11月22日;收据编号:4953752,金额:370000,开具时间:2022年11月22日,特此声明作废,如因此丢失收据造成的后果均由本人承担。

◆潍坊市奎文区梨园街道办事处庄家社区居民委员会,开户许可证丢失,核准号:J4580006475003,声明作废。

◆韩明刚丢失潍坊恒信建设集团有限公司开具的伯爵公馆一期伯爵公馆1号楼1-302,收款收据一张,收据编号101019901-20150512-00009,金额10000元整,开具日期:2015年5月12日,声明作废。

◆李冰丢失潍坊北大青鸟华光置业有限公司开具的颐清园小区3号楼2单元2401室收款收据2张,收据编号:1214365,金额231419元整,开具时间2018年5月8日。编号1214395,金额299245元整,开具日期:2018年5月8日,特此声明作废。

潍城区教师幼儿园

福兔迎新 萌娃归来



2月6日,潍城区教师幼儿园开园仪式拉开帷幕。图为孩子们转动幸运大转盘,领取新学期的专属惊喜,收获美好的祝福与期盼。

潍坊日报社全媒体记者 于菲 通讯员 高鑫斐

潍城区永安路小学

逐梦新学期 奋斗创未来



2月7日,开学第一天,潍城区永安路小学的学生们在一起忆传统、谈趣事、许心愿,以饱满的状态开启新学期。班主任老师精心准备,重点围绕安全教育、心理健康教育、爱国爱党教育、习惯养成教育等进行学习讨论。同时,班会活动设计了扮靓教室、新学期愿望和开学宣言三步曲,三个环节围绕主题环环相扣,使每个孩子都投入其中,体会到参与的乐趣。

潍坊日报社全媒体记者 于哲 通讯员 张玉秀

潍坊五中

举行春季开学典礼暨“安全教育月”主题活动

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 于哲 通讯员 武联合)为持续强化学生“学习是第一责任,中考是第一目标”意识,2月7日,潍坊五中举行开学典礼暨“安全教育月”主题活动,以崭新的精神面貌和奋发作为的工作状态,进一步优化学校管理措施,营造优质的教育教学工作秩序,把新学期各方面教学工作抓细、抓实到位。

活动现场,学生代表及教师代表分别致辞,全校同学共同举行新学期宣誓仪式。在“安全教育月”启动仪式上,学校有关负责人强调,全体学生要严格落实一日常规,从上学到放学、从课堂到课外、从校内到校外,高标准严要求全面规范自己的学习和生活行为习惯。

同时,对防疫、防溺水、防欺凌等方面提出了具体标准,要求大家做“守规矩、懂尊重、明责任、会学习、献爱心”的五中好生。

最后,学校主要负责人作新学期致辞,要求同学们要重视新学期新起点,树立“我能我行”信心,创立认真刻苦学风,培养自觉自愿学习习惯,创设文明有序学习环境,并倡议全体五中人要一起努力,弘扬万众一心、雷厉风行、充满信心、敢于胜利的奋进精神,踔厉奋发,勇毅前行,为新学期全校教育教学工作实现高质量发展打下坚实基础。

公告声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

临危不乱 她救回老人一条命

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

高密市区天和家和小区的宋红霞今年47岁,目前是高密市第二人民医院手术室护士长。去年,她在晨练时遇到一位老人突然昏倒,义无反顾上前施救。最近,她入选见义勇为“潍坊好人榜”。“我是一名医务工作者,遇到这种事伸出援手,我义不容辞。”2月7日,宋红霞说。

说起救助昏倒老人的事,宋红霞至今记忆犹新。2022年5月27日早晨6时,她到高密市区南湖植物园晨练时,突然听到“救人”的呼喊声。她立即跑上前,只见一位60多岁的老人摔倒在了地上,昏迷不醒,嘴唇和门牙磕破了,口、鼻中有不少鲜血。

宋红霞赶紧上前施救,初步判定老人是呼吸心搏骤停。她先用手对老人口、鼻中的鲜血进行了清理,然后开始胸外心脏按压和人工呼吸。十几分钟后,救护车赶到现场,医护人员将老人送上救护车。宋红霞转身准备离开时,不少围观市民询问她的名字。“这是我应该做的。”她耐不过市民一再追问,说出自己是高密市第二人民医院的一名护士。后来,热心人经过多方打听才得知她的名字。

宋红霞在工作岗位上有一颗爱护患者的“天使心灵”,善于换位思考,以情融入护理。“大爷,您今天感觉怎样,昨晚睡得好吗?”“阿姨,今天的胃口怎样?”……在高密市第二人民医院,走进手术后的患者病房,总能听到护士们亲切的话语,让患者及家属备感舒心。这是宋红霞带领护理团队打造用心守护患者、用情温暖患者,优质护理服务模式的结果。

在平时,宋红霞经常叮嘱其他护士,要换

位思考,要用心去沟通,用情去感化。有一位患急性阑尾炎的病人,因为同时患有精神方面的疾病,拒不配合检查和治疗。宋红霞了解情况后,与医生详细沟通,针对病人的情况,迅速制订了一套行之有效的配合麻醉和手术方案。在麻醉前和麻醉过程中,宋红霞耐心地安慰病人,逐渐消除了她的狂躁和紧张心理,让手术得以顺利进行。手术结束后,她一直守在病人身边,等病人在药物的作用下,情绪逐渐平稳后,她才下班回家,那时已经是凌晨2时许。

宋红霞在工作岗位上尽职尽责,多次荣获医院优秀工作者、高密市市级优秀护士、十佳护士、巾帼岗位明星和潍坊市金牌护士等荣誉称号。今年1月份,她又入选2022年12月份见义勇为“潍坊好人榜”。



宋红霞